



РЕКТОРУ ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ  
АКАДЕМИИ МИД РОССИИ,  
ЧЛЕНУ КОЛЛЕГИИ МИД РОССИИ

А.В.ЯКОВЕНКО

**Совет молодых  
дипломатов МИД России**

Уважаемый Александр Владимирович,

Примите самые теплые поздравления по случаю 90-летнего юбилея Дипломатической академии МИД России. За прошедшие десятилетия Академия стала одним из крупнейших образовательных и научных центров, снискавших заслуженный авторитет не только в России, но и за рубежом.

Юбилей Академии – большой праздник как для ее профессорско-преподавательского состава, так и для ее слушателей и выпускников, многие из которых работают в стенах Министерства иностранных дел Российской Федерации, в том числе в рядах Совета молодых дипломатов.

Весьма признательны за Вашу поддержку деятельности Совета – прежде всего, в рамках развития и реализации концепции «горизонтальной дипломатии», успешного осуществления спецпроекта «Наставник», работы Высшей школы протокола, активной деятельности на общественно-воспитательном направлении.

Желаем Вам, уважаемый Александр Владимирович, и возглавляемому Вами коллективу крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов в Вашей наиважнейшей работе.

Председатель Совета молодых  
дипломатов МИД России

К.Колпаков